#### Förderverein Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e.V.

Anette Doberstein Moltkestr. 24a, 68723 Plankstadt



## Einladung zum 15. Freundschaftsturnier (Gardeball)

Liebe Tanzsportfreunde,

hiermit möchten wir euch recht herzlich zum 15. Freundschaftsturnier (Gardeball) des Fördervereins der Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e.V. einladen.

Stattfinden wird er am **Sonntag, den 13.11.2022** in der Mehrzweckhalle in Plankstadt, Jahnstr. 25

Einlass ist ab 11.00 Uhr. Beginn ist um 13.00 Uhr.

Die 3 Erstplatzierten in jeder Disziplin erhalten einen Pokal

Jeweils einen **Wanderpokal** erhalten der Verein mit den meisten Teilnehmer, sowie die Tageshöchstwertung aller Disziplinen und der Verein mit der besten Gesamtwertung.

Der Gardeball soll ein gemütlicher Nachmittag für alle Freunde und Anhänger des Karnevalistischen Tanzsports sein.

Der Eintritt beträgt 5,00 € pro Tänzer/Begleitperson/Zuschauer.

Bitte kommt rechtzeitig, so dass Ihr genug Zeit habt um euch bis zu Beginn der Veranstaltung fertig zu machen. Auch die ersten wollen vor Publikum tanzen.

Bitte beiliegende Anmeldung und Kartenvorbestellung bis zum **15.10.2022** an folgende Adresse oder email zurücksenden.

Die Starterliste wird im Voraus verschickt. Änderungen am Veranstaltungstag sind nicht mehr möglich!

Förderverein Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e.V. Anette Doberstein Moltkestr. 24a 68723 Plankstadt

E-Mail: gardeball@plankstadtertanzsport.de

Rückfragen:

Tel.: 06202-270668, mobil: 0177 - 3726506, E-Mail: gardeball@plankstadtertanzsport.de

#### Ausschreibung 15. Freundschaftsturnier (Gardeball)

**Ausrichter:** Förderverein Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e. V.

1. Vorsitzender Guido Uhlig

gardeball@plankstadtertanzsport.de

**Ansprechpartner:** Anette Doberstein Tel. 06202-270668

0177-3726506

Beate Knobel Tel. 0177- 4754120

Termin: Sonntag, 13.11.2022

Beginn 13.00 Uhr Einlass 11.00 Uhr

Veranstaltungsort: Mehrzweckhalle Plankstadt

Jahnstr. 25

68723 Plankstadt

Altersklassen: Minis (bis 6 Jahre)

Jugend (Jahrgang 2012-2017) Junioren (Jahrgang 2008-2011) Aktive (Jahrgang 2007 und älter)

Jury: Trainer und Betreuer der Tanzsportgarde Plankstadt

**Bewertung:** Die Tänze werden bewertet nach Aufmarsch,

Grundstellung, Uniform bzw. Kostüme, Ausstrahlung,

Schrittvielfalt, Schwierigkeitsgrad, Ausführung, Choreographie. Es erfolgt keine offene Wertung.

Der Spaß steht im Vordergrund.

Haftung: Der Veranstalter übernimmt keine Haftung für persönliche

Gegenstände.

Wertsachen beim Trainer oder Eltern deponieren

Die Auftritte der Teilnehmer erfolgen auf eigene Gefahr.

Musik: Bitte nur Audio-CDs mit einem Auftrittslied abgeben.

Bei eigenem Einmarsch bitte extra CD abgeben.

**GEMA:** Mit der Anmeldung wird bestätigt, dass der Verein für alle

auftretenden Aktiven die Zusatzvereinbarung Nr.7 zum Gesamtvertrag RV/15 mit der GEMA abgeschlossen hat

und die entsprechenden Gebühren bezahlt hat.

**Startgebühr/** Bankverbindung Sparkasse Heidelberg Eintrittskarten: IBAN:DE16 6725 0020 0009 0924 04

**BIC: SOLADES1HDB** 

Mit der Anmeldung gibt der teilnehmende Verein sein Einverständnis zur Veröffentlichung der Platzierungen und Fotos auf unserer Website.

Anmeldeschluss: Samstag, 15.10.2022

Förderverein Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e.V. gardeball@plankstadtertanzsport.de



Anmeldung				
Verein:				
Ansprechpartner: :				
	Name	Thema	Gruppen- stärke	
Minis (bis 6 Jahre)				
Tanzpaar				
Tanzgarde				
Tanzmariechen / Tanzmajor				
Schautanz				
Jugend (Jahrgang 2012-2017)				
Tanzpaar				
Tanzgarde				
Tanzmariechen / Tanzmajor				
Schautanz				
Junioren (Jahrgang 2008-2011)				
Tanzpaar				
Tanzgarde				
Tanzmariechen / Tanzmajor				
Schautanz				

Aktive (Jahrgang 2007 und älter)

Tanzpaar
gemischte Garde

Tanzgarde

Tanzmariechen /
Tanzmajor
Schautanz

Trainer, Betreuer, Zuschauer

Anmeldeschluss: Samstag, 15.10.2022

# Förderverein Tanzsportgarde Plankstadt 2008 e.V. gardeball@plankstadtertanzsport.de



### **Bestellung Eintrittskarten**

Hiermit bestellen wir verbindlich folgende Eintrittskarten für das 15. Freundschaftsturnier (Gardeball) am 13.11.2022 in Plankstadt

Verein:			
Ansprechpartner: _			
Anzahl der Karten:			
Der Eintritt für unse	re Veranstaltung beträgt pr	o Person 5,00 €.	
Bezahlte Karten we	rden an der Kasse hinterleg	gt.	

Wir bitten das Formular zur Kartenbestellung an unsere Emailadresse gardeball@plankstadtertanzsport.de bis zum Samstag, **15.10.2022** zurückzusenden. Den Geldbetrag ist bis spätestens **28.10.2022** auf nachstehendes Bankkonto zu überweisen.

Bank Sparkasse Heidelberg

IBAN DE16 6725 0020 0009 0924 04

BIC SOLADES1HDB

Verwendungszweck Gardeball / Eintrittskarten / Vereinsname